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Referat af ekstraordinært forældrerådsmøde  

Torsdag den 21. januar 2021 kl. 20:00 

Mødet afholdt via TEAMS 

Indkaldte: Esben Scotwin Sarp, Gabi 

Overgaard, Laust Stenholm, Mads Frost 

Hansen, Charlotte Munch Andersen & Lone 

Langkilde Sørensen 

Fraværende: Medarbejderrepræsentant 

Anne Kofoed er grundet sygemelding ikke 

indkaldt til mødet. 

Gabi Overgaard. 

Mødeleder: Charlotte Munch Andersen Referent: Lone Langkilde Sørensen 

Dagsorden 
 

1. Godkendelse af dagsorden:  

o Dagsordenen i sin helhed blev godkendt.  

Der var dog enighed om at bytte om på rækkefølgen af punkt 2 & 3. 

 

2. Meddelelser fra ledelsen 

- Status på dagligdagen i børnehaven, bemanding, covid-19 restriktioner.   

o Charlotte gav en god opsummering på dagligdagen i børnehaven. Der arbejdes i 

øjeblikket på temaet Vinter. Solgruppen & Månegruppen er rigtig fint zone opdelt med 

nuværende Covid-19 restriktioner. 

 

Der var sendt et skema ud til forældre omkring fremmøde i uge 3 & 4, således 

bemandingen i børnehaven kunne tilpasses bedst muligt. Desværre var 

tilbagemeldingsprocenten meget lav, således det ikke gav et retvisende billede. 

Børnehaven har tilknyttet et vikarkorps af gode og kompetente medarbejdere, som alle er 

kommet rigtig godt ind i børnehavens rutiner. 

 

Personalet sørger for at børnenes trygge hverdag, så vidt det er muligt, er som de kender 

den trods restriktioner. Der opleves en god trivsel, gode børnegrupper og godt 

pædagogisk arbejde i børnehaven. 

 

Der bliver løbende udsendt nye revideret Covid-19 restriktioner og børnehaven arbejder 

seriøst med at tilpasse disse, blandt andet afstandskrav, aflevering udendørs,  
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krav til antal i garderoben og lign. Det vurderes hele tiden hvordan restriktionerne 

overholdes, således det er til mindst mulig gene for børnenes kendte hverdag. 

 

- Gennemgang af forældrerådets opgaver, ansvar & kommunikation. 

o Vi gennemgik at forældrerådet i børnehaven som hører under dagstilbudsområdet, er 

anderledes end f.eks. forældrerådet i en skoleklasse.  

Forældrerådet i børnehaven inddrages blandt andet i udarbejdelsen samt evaluering af 

den pædagogiske læreplan.  

Forældrerådet har en rolle i forhold til børnehavens drift og økonomi, samt at være 

med til at skabe en god overgang fra hjem til børnehave, samt fra børnehaven og til 

skole. 

 

Der er tæt dialog mellem børnehavens ledelse og forældrerådets formand, ligesom at 

det er i blandt disse, der aftales hvem der er ansvarlig for at kommunikere ud til 

forældregruppe, skoleledelse og lign. Forældrerådet har tavshedspligt. 

 

 

 

 

 

3. Håndtering samt tilbagemelding af kritikpunkter fra forældre 

- ” pasningstilbuddet fungerer ret beset ikke” 

- ” børnehaven er underlagt skolens ledelse med et stort antal medarbejdere” 

- ” Hvor er skoleledelsen og er de orienteret” 

- ” Det er ikke rimeligt at børnehaven forventer fuld betaling” 

- Udarbejdelse af tilbagemelding. 

 

o Ifbm. sygdom blandt personalet og vikarer, var der sendt en forespørgsel og appel ud 

til forældre omkring mulighed for tidligere afhentning af børn eller eventuelt 

afholdelse af fridage. Dette medførte kritikpunkter som er blevet drøftet.  

 

Det er det helt klare budskab, at børnehaven er åbent for alle! 

Børne & Undervisningsministeriet opfordrer dog til, at dem som har mulighed holder 

deres børn hjemme. 

Børnehaven er åbent for alle og derfor sker der heller ikke tilbagebetaling for 

børnehaveplads. 

 



 

Frederiksborgvej 12 · 4000 Roskilde 

CVR 14793313 · Telefon: 46351199 

 
 

Børnehavens ledelse er hele tiden i tæt dialog med skolens ledelse og ser på 

muligheden for hjælp til blandt andet vikardækning m.v. Mads bekræfter ligeledes at 

skolens ledelse er orienteret. 

Det er vigtigt at bemærke at skolen og børnehaven er 2 enkelte enheder, hvilket også 

betyder at der lovgivningsmæssigt ikke må føres midler mellem de 2 enheder, dette 

skal der derfor også tages højde for ifbm. vikardækning m.v 

 

Forældrerådet ønsker ikke at forældregruppen på Facebook skal blive et 

diskussionsforum.  

Børnehaven har ikke et Intranet, Aula, Family etc, og Facebookgruppen var derved 

en hurtigt vej at kommunikere ud til mange forældre hurtigt i en akut opstået 

situation.  

Forældrerådet vil meget gerne opfordre til positiv dialog og såfremt der er spørgsmål 

og lign. så vil både børnehavens ledelse og skolens ledelse, altid være til rådighed, 

ligesom at forældre altid er velkomne til at kontakte forældrerådet. 

 

Det er aftalt at en samlet tilbagemeldingen på kritikpunkterne skrives ind i det 

kommende nyhedsbrev for februar måned. 

 

Forældrerådet ser frem til at Covid-19 ikke sætter så stort et præg på vores hverdag, 

således vi igen kan skabe en tættere kontakt til forældre og børn, med arrangementer, 

forældrekaffe og meget mere. 

 

 

4. Evt. 

o Digital platform: Det kan være en mulighed at kigge på mulighederne for en 

digitalplatform for børnehaven. Forældrerådet var dog enige i, at tidspunktet pt. ikke er 

det rette med Covid-19 og de ekstra arbejdsgange som nuværende restriktioner 

medfører. 


